

В ЗНАК ГЛУБОКОГО УВАЖЕНИЯ И ЛЮБВИ

ПО СОВЕТСКОЙ улице шла колонна. Люди разных возрастов, разных поколений, торжественные, сосредоточенные. Их путь лежал на площадь имени Ленина. Здесь у святая святых — памятника великому Ильичу ряды колонны выстроились полукругом.

Живые цветы легли на постамент. И вот уже, разрезан тишину площади, у памятника гениальному вождю зазвучала торжественная мелодия «Интернационала». Суровые и

мужественные слова партийного гимна. Они окрыляют на всем земном шаре людей труда.

Льется вдохновенная песня. Ею поют гости нашего города, те, кто пришел сюда с цветами, кто посвятил свои гастроли 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина — артисты Харьковского ордена Трудового Красного Знамени академического театра оперы и балета имени Н. В. Лысенко.

Гостю всегда открыты сердца жителей города корабелов. Настоящий

гость глубоко уважает все, что дорого и свято для хозяев. Вот почему, возложив цветы на постамент памятника Владимиру Ильичу Ленину, певцы, музыканты, балерини, работницы сцены направляются к памятнику героям — десантникам, чьи слава, храбрость и героизм горячо чтятся николаевцами. И вновь цветы...

Гости подходят к месту захоронения воинов. Минута молчания у Вечного огня. Харьковчане отдадут дань глубокой любви и уважения героям.



На снимках: артисты Харьковского театра оперы и балета у памятника В. И. Ленину.

Фото И. Кальницкого.

МУЖНАЯ ПРАВИДА

1941 ГОДА